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Introducao

= Necessidade de supercomputadores para
execucao de aplicacdes com calculos complexos

- Alternativa de baixo custo:
v Uso de agregados (clusters) de computadores

= Sistemas Operacionais Utilizados
- Principalmente Unix, GNU/Linux e BSD

= Nova solucao da Microsoft:
> Windows Compute Cluster Server 2003



O Windows CCS

= Desenvolvido sobre a plataforma Windows
Server 2003 x64

= Compute Cluster Pack

= Utiliza os servicos de Active Directory para
autenticacao e autorizacao

= Possui a propria implementacao do padrao MPI,
iIntegrado com AD — MS-MPI



O Windows CCS

« Composto por um né principal e um ou mais
noés de computacao

= Permite a submissao de trabalhos através do
Windows Job Scheduler

= Utilizando o RIS (Remote Installation Service)
torna possivel a adicao simplificada de nos



O Windows CCS
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Comparacao Windows CCS e Linux
Benchmark

= Comparacao tedrica

= Selecao de um benchmark para realizar a
comparacao

= Linpack — HPL

= Rainier Cluster (2048 processadores)
— 1062 lugar no TOP500



Comparacao Windows CCS e Linux
Desempenho

Windows - 10 processadores
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Conclusoes e Trabalhos Futuros

O Windows CCS escala bem para um grande
numero de processadores

Windows CCS ainda pode ser otimizado

Executar o benchmark e verificar se o
comportamento analisado se repete

Tentar identificar as possiveis causas



Conclusoes e Trabalhos Futuros

= Caso o comportamento irregular se repita:

= Variar algoritmos de broadcast
= Testar outra versao do CCS
= Variar topologias de rede

= Execucao de outros benchmarks
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